@ <t WMo o7t aem o A O] =29 Zo] - 4acm
@ a8 10% - a
@) o) A2 ol 547k x, Aol Aele] 2747hy , Ao Afele]
TAZE e A AR O] AAAS - vz
@ <t Aol a D3k ASAE x NE ALY, 1000 Y-S WS W
ALEE - 1000 -ax Y
©® =5 xL E 5 FolAl Fo] Uiro] & o, g Afgto] W

fasdF - IL

~&B

® o] 242 2] 5217t x O] 100 x x = 100x ©] 1L,

Aol 42l o] =217ty o]H 10 x y = 10y, €2 &2l &2} ¢
olm g

Al A2 o] ZAA4E 100X x + 10Xy + 1 x z = 100x + 10y + z
ojtt.




as(bto)s(-2) & ekl 7152 A

&
Ky
T
o
=
2




©)

axb+(3xx-2xy)

1
a+5+(3><x—2><y)
1 1

® a+=-x

B

b (3xx-2xy)

@a+b+(3><x—2><y)

1
hX —
© ax ><(3><x—2><y)

@a+b+(3xx-2xy)

X1X
=d —_
b

1
(Bxx-2xy)
4
b(3x — 2y)




al7|

)

Tor

(200 - x) golct,

= (a+ 10) &olrt,

%] Lol

® A a 43 ok A]9] 10 @

@ o" &k 9] 2 vjHET} 3 WE & 5= 2k + 3 o|tt

® A& 5km 2 aAZFFH7E A= fakm ol




g o] Zo] =
zol7
F2x ]2l =o]7}
y?_/l]-7
|:|—}

Al WER Y

@)y ©)
X2y

®2xy

(el =2
nyxl—
g~V




5,000 ¥& 7421 1 Ao]l @ Yot 24 2 AT} 1 AR b Yot
A" 3 22 AT AASES Ho AT gtk ojuf, AASES ¢, b
7} 2gE Ao 2 JeRfH

[+ e+ (el gt g af, [ o] Solg $E9
e Fotw?

[\

@ 4990 (@)4995 ® 4950 @ 5005 ® 5023

B ‘
S 7tA 20 ¥

a2 744 3b ¥

A2ZE: (5000 - 2a - 3b) Y
< 5000 — 2 — 3 = 4995




1 4
_—b:——
“=9 3
3. 1 3 (4)
6a+1b—6x2+4x 3
=3+ (-1)

=2




8.

@ -2 (@)—1 ® 0 @ 1 ® 2

~&B ~

ax® +2x2=3x+x3-5x+7=(a+1)x3+2x> + (-3-5)x+7 =
(a+1)x>+2x> —8x+ 7

et A =7 o,

A+B=9°]3H B =27} 5o} S}ER (a+1)x*+2x>—8x+7
] 2| a2}e}o] 2 Apto]ofof qiet,

a+1=0

Ta=-1




9. A=(9x+12y)+6, B= —(4x+8y)-0.5(2x-6y) € W, -2A+ B <]

e Y

x O] Aoty o] Al4=9] & Fotoiat,
> E:
> Hg: 1

A=9x+12y)+6
1 3
= - 12y) = = 2
6(9x+ y) 2x+ y

1
B = 5(4x+8y) - 0.5(2x — 6y)
=2x+4y—x+3y
=2x—x+4y+ 3y
=x+Ty

3
. —2A+B=-2 <§x+2y> + (x+ 7y)

=-3x—-4y+x+7y
=-3x+x—-4y+Ty
= —2x+ 3y

webd A4l g 243 = 1 otk




3
®§ @ — ® 2

10. A= (—Z)x%, B:(—6)+% o of, 2A + AB 9] g2

@) ® 6




11. ol® Thah4] A0l 3x—8 & Eafof & S HEole] Me Y 6x 42
7} B9}, ol ThEAl 4 B Thw?

D 3x-10 @ 3x-6 ® 3x-2

@9x—6 ® 9x-9

A—(3x—8) =6x+2

A=6x+2+(3x-38)
=9x-6




12. of® AlolA 24 5 2 HaloF & 2. RN MYHY dx -6 o]
woiet. £7 ALE AL T

@ 6x-1 @ 6x+3

@8x—|—4 ® 8x+9

ol A& Al O,
A-(2x+5)=4x-6
A=4x-6+ (2x+5) =6x—-1

A AXSHH, (6x—1) + (2x+5) =8x+4

7 A A
(4x—6) +2(2x+5) =4x—6+4x+ 10 =8x + 4




M L

&3 o] Az Rl 2 o 8a—ye-.
of 7}2, AEo] dHF Hom =T
emEan 2o gy S| | |
8 2
T+1
O -12x+2y+4 (@)12x—2y—|—6 ® 14x-2y+4

@ 14x+2y+6 ® 14x-2y+6

2
8
EHE:2(x+1)=2x+2
=(7l=2 & 49 Yo|) +(M=2= ¢ 49 Hol)
—-(55% 49 Ho]) o|E=
8 —2x—2=12x -2y + 6°]t}.

—
N




14. ohg 97 2L olswAztd el S99 o2
Seb2s yerd A8 2etel,

® (a+ b)em @(Qa + b)cm
® %cm @ abcm
® a%bem

ol FHAAP | ER, HAIH ] A g2 U A] _F ¥ o] dol=
acm °|th. oA =99 Zol=a+a+ b = 2a + b(cm) ©|th.




15.

e

filo
ol
[e]

Ao e A F $4 2L A

15 :

@O of" 4=y of 3 wjH o] 2] 3ujHct 2 vhE A}, -
y—=3=3y+2

@ 300 Q@2 AFEF x 1S AT 4000 €2 HAEY 100 L&
AL e F1ot - 4000 — 300x = 100

@) 139 M2 8Fo] y AU wf, 34 2 H9) 8FL 1200

Hdoltt. - y+2 = 1200

@ 3t w19l dojZt yem Q1 AR O] 2 9] Zol= 20 cm o]t
- 4y =20

® Al xkm 2 3 AZF 5 2 A= 12km o]th — 3x = 12

@ 2y = 1200




16. the 5A10] F5AL W, & + ab- * 9 G Falelet,

x(a=3)+b=3(x+1)-a

Ch "
| —

| 2
> Heh: 9

B

x(a-3)+b=3(x+1)-a
x(@a=3)+b=3x+3-a°]lB2
a-3=3,a=6

b=3-a, b=-3
“a’+ab-b*=36-18-9=9




17. & F (ool 47k 1A st okl 52

1 3
D 7x—40 = 2x (8) @qu:im
® 14=-2x+18(2) @ 5x—7=8x+11(-6)

® 2y+2=-3y-8(-2)




mpa s S¥=2 4+ 1) 5

- — - o] afj7 — _2 o] o
[eReRbn| 4 6 a 12x —4 H ]’x 2 ]IH! a 7/"
zres
L @ L ©) 3 13
N _ = 1 9 B
6 2 @ 5 ® 5

3x—2_4x+4_ _E |
4 6 ‘12"
x=-2& Ygshd
-2)-2 4x(-2)+4
2 _AxCAy =a—£><(—2)
5 6 12
_2+—:a+_
RS
na=—4




® ax=3y°|H x= gy o]ct.

@g = ;1 o|™ 4x = 3y o|t}.

® x=-2y°Hx+1=-2(y+1) olth
@x: 2y ©|H 4x = 2x + 4y °]t}.
2
)

(@)5)6—3:5}7—20]‘:5)6—%:})——

s ol

@ a = 0°]" AHsIA] ge=ct.
® ¥l T2 7S HotALt W gro] ofyrtt.




5t x = a, 3x = b,

2 27 Gl E ), a s bxc 9

<]

o]
e

cx=-14 9 AR T2 1

E

-14
L e=-12

o=t

o

?_
—12x = -14 o] FHS (-4) 2 W54

(e}
-3x+4
-3x+4-4
—12x

=

&




21. xo A BAHAY 6+a=-2x+5 W7t x=-3L 0, g & Zt2?

® 3 @1 @) @ 6 ® 7

B

6+a=-2x+59l
x=-32 HYUstH
6+a=6+5
a=>5




22. % A A, BE Y5 A AN B AP LR I wfi= A&
4km 2 Aoj7tal, B Ao A A XFH O R Eolg W= AlS 6km 2
HolA & 3 Alzte] ARtk T & of Ad A FEobe o Y
AZHe Zh2t Astefer,

> E: Azt
> E Azt
> gH 25':——‘:—1.8ﬂ
> e SE%LQL{}

B ,

A,BATol9] A2 S xkm et SHA
s 28 A (9 - G - X
Eoke ul A9 A0 (4% = o) = 20
X
+-=3
%x—i—ﬁZx _3
12
5x = 36
= 36
X = 5
e
@re A A =2l - 2z,
(Bote ) A9 A7H = ?;)—6 X % = g(ﬂlﬂ)




A

flo

23. x4t ox=12 AT A G a x =22 Y 4] g
X
bt a2 9 e Fotela,
> =

> ®™et: 7




—4x+6 3x-6

—4x+6 3x-6 _ 4(-4x+6)-5(3x-6)

> b 16x+ 24155 + 30
_ a1 ot
~ 720" 20
=ax+b
1 54 23
SIEETPI S LN 1

20 20 20




A
[Ife]

o B
B o5 <
o) Hronp
Yoy
[a\]

1m

o] A7 F4 o)

0 °|t}.

//

[e]

=

[e]

}:1_

1m

=

o

g]

[e]

3}

[}

2—x—x+1
X2 -2x+1

whakA A%t A4

(RA Wel) - (2] Wol) + (




26. H=F sli7F 270 o]l A2?

DO x-5=-x+5 @ 3x+1=4x+1

@2(x—1):—2+2x @ 8x-5=3x+2+5x

® x+2=7x+2)




x = (2a+ 3)x - 462 S2] %7} 27 014
o, A% a, o] S 212 Fotolal,

o]
=

sief A7t 270 ol el Br 5
12 —ax = (2a + 3)x — 4b
—a=2a+3, —-3a=3, a=-1
12 =-4b, b= -3

/9'0

It




aff
b+p

bq

, s gl

=

a3

[s)

P

tol 2t
@ a=bolHa+p

© a=b°|Hag

s
5]

q_

gl il
KO

A A

B!
o
Ao

ol

[N —h0

el




29.

@aiQ @ a+3 ® az-2
@ a+-3 ®a+0

+3 = ax-10°] x o tigt AT 4] =71 AT

2x—ax+3+1=0
(2-a)x+4=0
QAP Alo] Hel®, 2 - a %0 ololof SR a £ 2




30. 3x+3y=5(x+y) -6 <L, —x-y 2] gh& F5toial.

> =

> ®et: -3

B

3x+3y=5(x+y)—6
3(x+y)=5(x+y) -6
-2(x+y)=-6
x+y=3
Lex-y=-(x+y)=-3




31.

4] 0.2(x—3) + 0.9 = 0.3x+0.2 & HE x = m , P Zx—i—?) -

(x=1) o ol& x = n o2 & W, mn 2| gk& F-5Hf=t

0.2(x—3)+0.9=0.3x+0.2
2(x-3)+9=3x+2
2x—64+9 =3x+2
=5 = =l

x=1 Lom=1
§x+3=%(x—1)
Ix+36=4(x-1)
9x+ 36 =4x -4
5x = —40

x=-8 .. n=-8

wmn=1x(-8)=-8




